

Акула и хипопотам-пигмей - част от уникалното шоу на Аква цирк "Белучи"

Уникален шоу спектакъл представя италианският цирк на фамилия Белучи у нас. Премиерата на "Пътешественик" е в Плевен на 31 март, на обичайното място в "Сторгозия".

Аква цирк "Белучи" е всичко онова, което никога не сме си представяли, чувайки думата цирк, сподели водещият Драго Драганов в пресконференция на артистичния директор на цирка Емилио Савио. Италианецът призна, че са пионери в областта на модерното цирково изкуство. Обиколили са почти цяла Европа и навсякъде са посрещани добре. Сега са в България, защото

тя е нов член на Европейския съюз, с което помага за реализирането на мечтата европейска общност.

"Пътешественик" е спектакъл в две части. Първата представлява вълнуващо пътешествие в света на цирковото изкуство. Фонтани, лазерни светлини, ефекти, музика, фантастични костюми и маски са само част от впечатляващото зрелище. 16 артисти представят класически номера по съвременен начин. Сред тях е и уникалният еквадорец - каучук, който влиза в кутия 40/40 см.

Това, което ще се превърне в сензация, е вто-

рата част на спектакъла, а именно срещата с екзотичните животни на Аква цирк "Белучи". Те са 34 - птици, животни и риби, сред които крокодили, змии, игуани, гигантска костенурка, бодливи свинчета, папагали, сокол, белоглав орел. Някои от тях ще видим за първи път у нас като африканските пингвини и хипопотамът - пигмей, участващи в шоуто. Голямата изненада ще бъде втората сцена - 20-тонен аквариум, в който плевенчани ще видят жива акула.

Сцените под нетрадиционното шапито са две и представляват два тира с вода, единият от които ак-

вариум, а другият се отваря и превръща във фонтан.

Циркът е създал уникален микроклимат за животните звезди, с които обикаля света, разказа Емилио Савио. Заедно с тях пътуват и 3 камиона с разнообразни водни видове, които гостите на спектакъла ще могат да разгледат.

Турнето на италианския цирк у нас ще продължи 6 месеца. В Плевен представленията ще бъдат от 31 март до 5 април, по две на ден от 17.30 часа и от 19.30 часа. Цената на билетите започва от 10 лева за деца до 20 за възрастни.

Нела ПЕЕВА

